

Errata for [Programming by Navigation](#) (Lubin et al. 2025). *Last updated: July 7, 2025.*

- In §2 (p. 3), the fourth conjunct of φ_4 should be $\text{param}_{1,3} = \perp$. Thanks, Marlena Preigh! (*July 7, 2025.*)